
BLUE MOON MANUFACTURING 28mm .  
 

A range of high quality miniatures for Gamers and Collectors.    

 

Things the go BUMP! In the Night!.  
Each Core Boxed set contains unpainted miniatures. Basic rules can be found in the 

downloads section of the website. 

 Booster packs will enable gamers to extend the gaming as far as their imaginations will 

take them.  

Miniatures are all metal including the sculpted base  

(no plastic here!) 

 

Core Boxed Sets  

Core Boxed Sets contain 12 figures (unless stated otherwise) and rules. Figures are supplied 
unpainted.  Core Boxed sets are £20.00 

BMM100  Box 1  “I had Such a Howling Good Time” A Werewolf Scenariooooo! (8 pieces) 

BMM101  Box 2  “You’re such a Pain in the Neck” A Vampire Scenario 

BMM102  Box 3  “I Just Don't Feel Put together Right” A Frankenstein Scenario (14 pieces) 

BMM103  Box 4  “I Just Don’t Feel my Age” A Mummy Scenario 

BMM104  Box 5  “The Streets of London” A Jack the Ripper Scenario 

BMM105  Box 6  “I’m  Loosing my Head Over You” A Legend of Sleepy Hollow  

Scenario 

BOOSTER PACKS 

BMM106   European Timber Wolves  - 12 wolves £15.00 

BMM107   Romanian Villagers  -  20 Villagers £30.00 

BMM108   American Colonial Villagers  - 20 Villagers £30.00 

BMM109   London Victorian Civilians  - 20 Villagers £30.00 

BMM111A  Zombies box120different figures-£30.00 

BMM111B  Zombies box2 20different figures-£30.00 

BMM111C  Zombies box2 20different figures-£30.00 

BMM111D  Zombies  Characters of WW2 There are 14 Zombie Characters in this boxed set. They are: 

Roosevelt, Hitler, Patton, Stalin, Goering, De Gaulle, Montgomery, Mao, Himmler, Yamamoto, Rommel, 

Eisenhower, Churchill and Mussolini. £25.00 

 

Swashbucklers, Rogues, and Desperados 
BMM 201  Box 1  Swashbucklers (12 figures) £20.00 

BMM 202  Box 2  Desperados  (12 figures)   £20.00 

BMM 203  Box 3  Highwaymen  (6 characters Mounted and dismounted ) £30.00  

BMM 204  Box 4  4 Musketeers (5 characters Mounted and dismounted) £30.00 

BMM 205  Box 5  Cardinals Guard (5 characters mounted and dismounted) £30.00 

BMM 206  Box 6  Coach (Moving with passengers)   £30.00 

BMM 207  Box 7  Coach (At Halt with victims)   £30.00  

Adventures in Sherwood Forest. 
BMM209. Robin Hoods Merry Men. (12 figures £20.00) 

BMM210 The Sheriff of Nottingham’s  soldiers. (12 figures £20.00) 

BLISTER PACKS 

BMM 208  Cardinal Richelieu and Rochefort  £4.00 

 Adventures in Sherwood Forest Blister Packs. 

BMM211 Robin Hood ,Maid Marian, Little John and Friar Tuck. £8.00 

BMM212 Alan a Dale, Will Scarlet, Much the Millers Son & Blondin , the Happy Minstrel.£8.00 

BMM213 The Sheriff of Nottingham, Prince John Sir, Guy of Gisbourne &  

  The Abbott of the Black Canons. £8.00 



 

 

“DRUMS IN THE OHIO VALLEY” 

BMM 301  Box 1  Red Indians with Muskets (rules not included)(12 figures)...................£20.00 

BMM 302  Box 2  Red Indians with Clubs and Tomahawks (rules not included)(12 figures £20.00 

BMM 303  Box 3  Frontiersmen (rules not included)(12 figures)........................................£20.00 

BMM 305  Box 5  Braddock's Battle “The British”(20figures).£30.00   

BMM 306  Box 6  Braddock's Battle “The French”(20 figures) £30.00  

 “GANG LAND” 

BMM 401  Box 1  Named Gangsters (12 figures -)   £20.00         

BMM 402  Box 2  Gangsters / Thugs (12 figures -)  £20.00 

BMM 403  Box 3  G-Men and City Police (12 figures -)£20.00   

BMM 404  Box 4  Streets of Chicago (20 figures)  £30.00! 

BMM 405 The Hillbillies- The Hardfelts(12 figures)£20.00 

BMM406 Box 6 Hillbillies2 - The McCluckeys (12 figures)£20.00   

 

 Highways and Byways  
Resin and Metal kits Assembly required.   
Down these mean streets -on really flash wheels !!  
Series 1, Basic Cars.  
BMM1000 Roadster  £17.50 
BMM1001 Town Car  £17.50 
BMM1002  Two Door Sedan. £17.50 
BMM1003 Four Door Sedan. £17.50 
BMM1004 Covertable- open top touring car. £17.50 
BMM1005 Delivery Van. £17.50 
Series 2. The Mob Bosses.  
BMM1100 Victoria Roadster. £17.50 
BMM1101 Phantom Convertible. £17.50 
BMM1102 The Capone Special. £17.50 
BMM1103 Hearse- the last ride , includes Coffin. £17.50 
 Series 3 Trucks  
BMM1200  Hillbilly Truck........... £20.00 
BMM1201  Panel Truck............... £20.00 
BMM1202  Short Bed Stake Truck..... £20.00 
BMM1203  Short Bed Box Truck....... £20.00 
BMM1204  Long Bed Stake Truck...... £20.00  
BMM1205  Long Bed Box Truck........ £20.00 
BMM1206   Large Articulated Truck................ £22.00 
 

“THE WILD WEST” 

Blister Packs 

BMM 501  The Earps – Morgan, Wyatt and Virgil Earp. .£6.00 

BMM 502  Doc Holiday and Ringo.................£4.00 

BMM 503  Ike and Billy Clanton.....................£4.00 

BMM 504  Frank and Billy McClaury...............£4.00 

BMM 505  Wild Bill Hickok and Calamity Jane....£4.00 

BMM 506  Billy the Kid and Pat Garrett...........£4.00 

BMM 507  Bat Masterson and John Wesley Hardin..........£4.00 

BMM 508  The Dalton Gang – Emmett, Bob and Grat Dalton........£6.00 

BMM 509  The Younger Gang – Cole, James and Bob Younger....£6.00 

BMM 510  The James Gang – Jesse and Frank James...........£4.00 

BMM 511  Butch Cassidy, The Sun Dance Kid and Kid Curry.....£6.00 

BMM512 Tombstone Civilians- 20 different figures £30.00 



BMM 513  Western Characters- 13 different models including a mule  £25.00 

 

Waggons Ho! 
 A range of 25mm wagon models suitable for many games and periods. 

BMM1300 Hearse  £27.00 

BMM1302 Covered Wagon  £23.00 

BMM1303A Chuck Wagon with horses  £23.00 

BMM1304 Peddler Wagon £20.00 

BMM1305 Shepherds Wagon  £23.00 

BMM1306 Army Supply Wagon  £23.00 

BMM1307 Small Farm Wagon  £20.00 

BMM1308 Doctors wagon  £20.00 

BMM1309 Mail Wagon  £20.00 

BMM1310 Prison Wagon  £20.00 

BMM1311A Flat Bed Wagon with wooden wheels  £20.00 

BMM1311B Flat Bed Wagon with spoked wheels  £20.00 

BMM1312A Flat Bed Supply Wagon with wooden wheels  £20.00 

BMM1312B Flat Bed Supply Wagon with spoked wheels  £20.00 

BMM1313A Flat Bed Grain Wagon with wooden wheels  £20.00 

BMM1313B Flat Bed Grain Wagon with spoked wheels  £20.00 

BMM1314A Flat Bed Water Wagon with wooden wheels  £20.00 

BMM1314B Flat Bed Water Wagon with spoked wheels  £20.00 

BMM1315 English Hay Wagon  £20.00 

BMM1316 South African Boer Wagon  £20.00 

BMM1317A Wicker Supply Wagon with wooden wheels  £20.00 

BMM1317B Wicker Supply Wagon with spoked wheels  £20.00 

BMM1318A Flat Cart - wicker sides with wooden wheels  £16.00 

BMM1318B Flat Cart - wicker sides with spoked wheels  £16.00 

BMM1319A Flat Cart - wooden rails with wooden wheels  £16.00 

BMM1319B Flat Cart - wooden rails with spoked wheels  £16.00 

BMM1323A Hay Cart with wooden wheels  £16.00 

BMM1323B Hay Cart with spoked wheels  £16.00 

BMM1324A Supply Cart with wooden wheels  £16.00 

BMM1324B Supply Cart with spoked wheels  £16.00 

BMM1325A Water Cart with wooden wheels  £16.00 

BMM1325B Water Cart with spoked wheels  £16.00 

BMM1326A Ox Cart with supplies - wooden wheels  £20.00 

BMM1326B Ox Cart with supplies - spoked wheels  £20.00 

BMM1327 Ancient Grain Ox wagon with wooden wheels  £20.00 

 

Pulp Characters 

PC-01 “Ragged Jack” The Pumpkinheaded Rider £4.00 

PC-02  Mysterio the  Mesmerist, Arnim Von Draken, Gypsy Knife Fighter and Chin the Sherpa. £8.00 

(please note Chin the Sherpa is the poor chaps name not an instruction !!!) 

PC003  Egyptian Agents £8.00 

PC004  Russian Agents £8.00 

PC005  German Agents £8.00 

PC006  Japanese Agents £8.00 

http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5137
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5138
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5139
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5140
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5141
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5142
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5143
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5144
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5145
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5146
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5147
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5148
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5149
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5150
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5151
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5152
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5153
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5154
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5155
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5156
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5157
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5158
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5159
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5160
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5161
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5162
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5163
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5164
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5165
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5166
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5167
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5168
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5169
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5170
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=444&oc=5171
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=4999
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5000
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5001
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5002


PC007  American Agents £8.00 

PC008  British Agents £8.00 

PC09 Captian Josiah and Sailors.              £8.00 

PC010 Captian Josiah and Sailors with firearms                     £8.00 

PC011  Damsels In Distress £8.00 

PC012  Hollywood Nights £6.00 

PC013  School Days £6.00 

PC014  Grave Robbers £6.00 

PC015  Lord of His Manor and Servants £6.00 

 

Chaos in Cairo! 

Deeds of Derring –do against the forces of Darkness! In the era of Pulp!- It will always be 1938! 

These figures (formerly Westwind) come with round plastic slotta-bases 

CIC01 Jonathan Nestor -Adventurer  £2.00 

CIC02 Shan and Wang – Sikh and Chinese Adventurers £4.00 

CIC03 Hampton and DuBois- Adventurers. £4.00 

CIC04 French Foreign Legion (5 different figs in 1930s uniform just right for those hapless sentries ”Look 

out Mon Capitiane its AAAAAARRRGGGGHHHH!!!”) £8.00 

CIC05 Baron von Draken with Broomhandle  Mauser  (Boo Hiss !) £2.00 

CIC06 Akhun and Khotan – Evil Henchmen.. (BOOOO!!) £4.00 

CIC07 Shaitan and Husk- Once men now things from the Pit ! £4.00 

CIC08 Servants of Set – a bag of 5 baddies !!!more miscreants for the heroes to massacre! £8.00 

CIC09 Arab type Civilians pack 1 5 assorted extras to get in the way £8.00 

CIC09 Arab Type Civilians pack 2 5 more extras with a cart ! £8.00  

 

Rules for the Weird and Wonderful. 

Various rule books suitable for use with Bluemoon’s Miniature ranges.  

Chaos in Carpathia.- Careful  when you go out for a bite. Make sure you have Garlic with your 

stake!!! Gothic Horror rule book £15.00 
 

Available in the UK and Europe from.  

OLD GLORY CORP. 

INSTITUTE HOUSE. 

NEW KYO, STANLEY. 

Co. DURHAM. 

DH9 7TJ 

Tel. 01207 283332 Fax 01207 281902. 

Website www.oldgloryuk.com  

Email info@oldgloryuk.com 

Post& packing UK &BFPO 12.50% of order value (max p&p £10.00). Europe 20% of order value up 

to a max p and p of £40.00 

 

 

 

 

http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5003
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5004
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5006
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5007
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5008
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5009
http://www.oldgloryuk.com/disp_item.php?c=396&oc=5010

